



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя территориального бюро медико-социальной экспертизы по Республике Дагестан

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Ашикмагомеда Махачева, занимавшего в период 2006-2014 годов должность руководителя территориального бюро № 19 ФКУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Республике Дагестан» Минтруда России. Он обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ, и пяти преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия в значительном и крупном размерах соответственно).

По версии следствия, с мая 2014 по декабрь 2015 года Махачев через посредника получил в качестве взятки денежные средства на общую сумму более 1, 5 млн рублей за незаконные установление и продление инвалидности пятерым жителям Республики Дагестан.

С обвиняемым, полностью признавшим свою вину, было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела в отношении членов преступного сообщества, возглавляемого Магомедом Махачевым, на тот момент являвшимся руководителем ФКУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Республике Дагестан» Минтруда России, по фактам получения взяток и хищения денежных средств Пенсионного фонда Российской Федерации в особо крупном размере, служебного подлога при установлении и продлении инвалидности гражданам, продолжается.

31 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1405745>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
